Сообщение о возможном установлении публичного сервитута:

В соответствии с главой V.7. Земельного кодекса РФ Управление по имущественной и земельной политике Карталинского муниципального района информирует о возможном установлении публичного сервитута ПАО «Россети Урал», сроком на 49 лет.
Цель установления публичного сервитута: эксплуатация объекта: «Воздушная линия 10 кВ».
Местоположение земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут:
[bookmark: _Hlk168311812]- в кадастровых кварталах: 74:08:4701001, 74:08:4701002, по адресу: Челябинская область, Карталинский район, город Карталы;
            - с кадастровыми номерами:
1) 74:08:0000000:2904, расположенного по адресу: Челябинская область, р-н Карталинский, г. Карталы.
[bookmark: _GoBack]Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, а также в пятнадцатидневный срок со дня опубликования сообщения, подать заявления об учете прав на указанный земельный участок с приложением копий документов, подтверждающих эти права (обременения прав) по адресу: Челябинская область, г. Карталы, ул. Славы, 4 А, (Администрация Карталинского городского поселения), тел. 8(35133) 2-16-46, (график работы пн.-чт. с 8-00 ч до 17- 00 ч, обеденный перерыв с 12-00 ч. до 13-00 ч.). В выходные (суббота, воскресенье) и праздничные дни заявления не принимаются.
Информация о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута размещена на официальном сайте:  
- Администрации Карталинского городского поселения Челябинской области: http://www.kartaly74.ru;
Правообладатели земельных участков, подавшие такие заявления по истечении указанного срока, несут риски невозможности обеспечения их прав в связи с отсутствием информации о таких лицах и их правах на земельные участки.
Описание местоположения границ публичного сервитута, согласно прилагаемой схеме.






