Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Карталинского 
городского поселения «Об   утверждении  Порядка                                                        
разработки и утверждения  схемы размещения
нестационарных  торговых
объектов на земельных участках, в зданиях,
строениях, сооружениях, находящихся
в государственной  или муниципальной собственности
на территории Карталинского городского поселения»

	Настоящий проект постановления  администрации Карталинского городского поселения  разработан в соответствии со статьей 10 Федерального закона от 28 декабря 2009 года № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», постановлением Правительства Челябинской области от 25 января 2016года №5-П «О разработке и утверждения органами местного самоуправления схемы размещения нестационарных торговых объектов на земельных участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в государственной или муниципальной собственности» и направлен на  регулирование торговой деятельности на территории Карталинского городского поселения, с учетом необходимости обеспечения устойчивого развития территории и достижения нормативов минимальной обеспеченности населения площадью торговых объектов.
 Указанный проект постановления  устанавливает порядок разработки и утверждения Схемы размещения НТО на территории города, внесения в Схему изменений, а также порядок опубликования Схемы и вносимых в нее изменений.    
	Принятие настоящего постановления не повлечет за собой необходимость дополнительных расходов местного бюджета, дает возможность регламентировать порядок определения  мест для размещения НТО, в целях оказания поддержки субъектам малого предпринимательства.  
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