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В Челябинской области почти 1,5 тысячи жителей трудоустроены 
по программе субсидирования найма
С 2021 года Социальный фонд России реализует программу по субсидированию работодателей за трудоустройство безработных граждан. За это время Отделение СФР по Челябинской области предоставило 391 организации региона государственную поддержку на 1489 новых сотрудников. 
Отделение СФР компенсирует участникам программы часть затрат на заработную плату. С 2021 года сумма перечислений составила свыше 86,3 миллиона рублей. 
Стать участниками программы могут юридические лица, некоммерческие организации и индивидуальные предприниматели, которые трудоустроили: безработных граждан, потерявших работу в результате ликвидации работодателя, либо сокращения; работников, находящихся под угрозой увольнения или уволенных в связи с ликвидацией предприятия; молодежь до 30 лет включительно; ветеранов боевых действий, участвовавших в СВО; членов семей военнослужащих, погибших в ходе СВО; беженцев с Украины; граждан, переехавших из другого региона для трудоустройства по востребованным профессиям. 
С 1 января 2024 года господдержка также предоставляется за трудоустройство людей с инвалидностью. Кроме того, в качестве работодателя могут быть граждане с инвалидностью из числа индивидуальных предпринимателей, учредителей предприятия, а также общероссийские общественные организации инвалидов.

 «Субсидия равна трем МРОТ, увеличенным на районный коэффициент, сумму страховых взносов и количество трудоустроенных. Компенсация на одного сотрудника в среднем составляет 28,8 тысячи рублей. При этом за людей с инвалидностью полагается повышенная субсидия из расчета шести МРОТ, если в качестве работодателя будут граждане с инвалидностью из числа ИП или учредителей, а также общероссийские общественные организации инвалидов», — пояснил исполняющий обязанности управляющего Отделением СФР по Челябинской области Владимир Шаронов.
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Челябинской области, позвонив в единый контакт-центр: 8 800 100 00 01 (звонок бесплатный). Более подробная информация о субсидии за трудоустройство безработных граждан размещена на официальном сайте СФР.
Читайте новости Отделения СФР по Челябинской области в VK, OK и Telegram
Пресс-служба Социального фонда России по Челябинской области, 16.04.2024

