«Единая Россия» единогласно поддержала поправки об использовании маткапитала. Закон принят
 Государственная Дума на пленарном заседании в третьем, окончательном чтении приняла законопроект об использовании материнского (семейного) капитала. За него проголосовали 397 депутатов, в том числе документ единогласно поддержала фракция «Единой России».
Первый заместитель руководителя фракции партии по законопроектной деятельности Андрей Исаев отметил, что главным автором этого законопроекта стал Президент России Владимир Путин, которому принадлежит и сама идея маткапитала.  «Этот закон решает много вопросов в интересах семей. Мы оперативно объединили усилия всех ветвей власти, нашли механизм, позволяющий не заволокитить это решение, которого ждут граждане. Так нам надо работать и впредь, решая социальные проблемы, – на это нас ориентирует Президент России», – заявил он.
Координатор партийного проекта «Крепкая семья», первый заместитель председателя комитета Госдумы по вопросам семьи, женщин и детей Ольга Окунева отметила, что поправки также предполагают сокращение процедур и времени по сбору документов для маткапитала.
«Семья обратится один раз, напишет заявление, где сразу будут учитываться все особенности, и не нужно будет идти к нотариусу и заверять решение о направлении сертификата на приобретение жилья», – пояснила парламентарий.
Она уточнила, что на региональной неделе депутатов Госдумы единороссы совместно с партийными приемными проведут разъяснительную работу с населением по предстоящим нововведениям материнского капитала.
«У нас открыта сеть «семейных» приемных в рамках в том числе партпроекта «Крепкая семья», куда приходят родители детей проконсультироваться по различным вопросам. И мы будем разъяснять новые положения принимаемого сегодня в третьем чтении федерального закона», – отметила Окунева.
Напомним, 10 февраля «Единая Россия» внесла в Госдуму поправки в законопроект, которые касаются использования материнского капитала. Они подготовлены в результате договоренности между Правительством, секретарем Генерального совета «Единой России» Андреем Турчаком и руководителем фракции партии в Госдуме Сергеем Неверовым на встрече с председателем Правительства Михаилом Мишустиным. Предлагаемые изменения разработаны в соответствии с поручениями Президента России Владимира Путина, озвученными в Послании Федеральному Собранию.
Поправки предполагают продление программы до 31 декабря 2026 года. Маткапитал будет выплачиваться семьям, где уже с 1 января 2020 года родился или был усыновлен первый ребенок, – они получат 466 617 рублей. В случае рождения или усыновления в семьях второго ребенка и последующих детей размер выплаты составит 616 617 рублей. Кроме того, право на получение материнского капитала получат одинокие отцы, усыновившие или взявшие на воспитание ребенка. Процедура рассмотрения заявки на выдачу материнского капитала сокращается до пяти дней, сама процедура выдачи также упрощается.
 «Поправки в закон о материнском капитале позволят оказывать еще большую поддержку семьям. Особенно ее ощутят те, у кого родился первый ребенок, ведь раньше претендовать на получение материнского капитала можно было только после рождения второго и последующих детей. Средства идут на приобретение жилья, получение образования, погашение ипотеки и другие цели. Делается все это для того, чтобы улучшить демографическую ситуацию в стране и каждом отдельном регионе, простимулировать рождаемость, помочь людям в решении острого для многих жилищного вопроса. Если к этой выплате добавится еще и снижение ставки по ипотеке до 5-6%, чего намерена добиваться партия «Единая Россия» и о чем заявил секретарь Генсовета партии Андрей Турчак, то, думаю, улучшение жилищных условий станет доступно подавляющему большинству российских семей.
В Челябинской области в этом году родилось 3 345 детей. То есть столько семей уже могут претендовать на получение материнского капитала. Как правило, средства идут на улучшение жилищных условий. В прошлом году средствами капитала распорядились 20 759 человек. Из них 17 200 направили деньги именно на решение жилищных вопросов. Средняя стоимость жилья на вторичном рынке Челябинской области составляет 1, 693 тысячи рублей. Почти столько же, 1, 699 тысяч рублей, в среднем составляет стоимость двухкомнатной квартиры. То есть материнский капитал даже за первого ребенка покроет примерно 25% стоимости такой квартиры. Это очень ощутимая мера поддержки, и я рада, что столько южноуральских семей с детьми получат ее», - прокомментировала региональный координатор проекта партии «Единая Россия» «Крепкая семья», депутат областного парламента Марина Поддубная. 
