К приоритетным направлениям деятельности жилищной политики относятся:

- улучшение жилищных условий граждан, которые состоят на учете нуждающихся в жилых помещениях путем предоставления жилых помещений по договорам социального найма в порядке очередности;
- обеспечение реализации Указа Президента Российской Федерации по обеспечению  жильем ветеранов Великой Отечественной войны;
- обеспечение реализации подпрограммы «Оказание молодым семьям государственной поддержки для улучшения жилищных условий» областной целевой программы «Доступное и комфортное жилье - гражданам России» в Челябинской области на 2011 - 2015 годы и подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы  «Жилище» на 2011-2015 годы;
- обеспечение реализации права граждан из категории  детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на предоставление жилых помещений;
- организация работы по переселению граждан из многоквартирных домов, признанных в установленном порядке аварийными и подлежащими сносу;
- организация работы по выявлению освободившихся, свободных жилых помещений, в том числе жилых помещений из числа выморочного имущества.
